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Yuutenb matematukn MOY
«HoBowunmkycckasa COLU Anbunkckoro
panoHa YyBawckon Pecnyonunkm»
Kupunnosa CsetnaHa MuxaunnoBHa



MPUBETCTBUE KOMAH[A
.

EcAu 6bt xomume yuacmaeosambo 6
O0O0ALULON KUSHU, MO HANOAHALIME C8010
20A08Y MAMEMAMUKOLU, NOKA eCmb K
momy 603moxHocmo. OHa okaxem éam
nOMOM 0ZPOMHYIO NOMOULb B0 8cell
sauteil pabome.

M.U.Karunun



PASMUHKA
<

1.CocumnTtatb, CKONbKO yrnoB, MeHbLiunx 180
rpagycoB, N1300paXeHO Ha PUCYHKe?

OTteet: 10 yrnos



PASMUWUHKA

2. CKOnbKO 34eCb TPeyrofbHUKOB?

AN

N/

VAVAVAN
\V

OtBeT: 18 TpeyronbHMKOB



PASMUHKA
<

3. CKONbKO Ha pUCYHKe NpPAMOYrosfibHUKOB?

OTBeT: 18 NpPAMOYronbHNKOB



KOHKYPC KAINUWTAHOB

1.

2,

OaHa cTopoHa npAaMoyronbHMKa 8cm, a BTopas Ha 2cm
bonble. KakoBa nnowaanb NPAMOYronbHUKa?

(OTBeT: 80)

[1Boe KOHLKOOEeXLUeB Ha COpeBHOBaHUAX NMpoodexanu no
cTaanoHy 8 KpyroB. 1o CKONMbLKO KpyroB npoobexarn
KaXxabin?

(OTBeT:nO 8 Kpyros)

B kapmaHax geHer nopoBHY. Ecnu n3 ogHoro nepenoxuTtb
B Apyromn 3 py6., Ha CKONbLKO pyodneu BO BTOPOM CTaHeT
oonbLe?

(OTBeT: Ha 6 pyo.)

Kak HasbIiBaeTca pasgen reoMmeTpun, KOTOpbIin nly4vyaetr
¢urypbl Ha NSIOCKOCTU?

(OTBeT: NnaHumeTpuUs)



OYMAU U COOBPAXAWN

1. Hap 6onotuem TUxo, TUXo.
B Tennom Bo3gyxe napaT
Cam Komap v Komapumxa,
C HUMM Ty4ya KOMapAT.
Komapuxa ¢ kKomapoM roBopsrT:
- CocunTtam-ka, Komap, KOMapAT.
- Kak xe cyecTb, KOMapuxa, KOMapAT?

He nocTtaBuLIb KOMApPAT HaWIUX B pAa.

Hacuntana komapuxa 40 nap.

A npoaormKun 3TOT CYET YXKe Komap.
KomapaT komap oo Ho4n cumTan,
Hacuutan 13 Tbica4, ax yctan.

A Tenepb cuMTanTe camu Bbl, APY3bA,
Benuka nu komapuHasa cemMbs?

OtBeT: 13082




OYMAU U COOBPAXAMW
.

o byxaHka xneba BecuUT MOSIKKUNO u
nonbyxaHkn. CKonbKo BecUT Lenas dbyxaHka?

(OT1BeT: 1kr)

e Yncno, yBennumse cebs BoBoe, NOCMOTPESO
Ha cebs B 3epkano u ysugeno tam 811.
Kakoe aT0 Yyncno?

(OT1BeT: 405,5)



KOHKYPC XYOOXHUKOB
.

e Ha pocke oBe oguHakoBbIX 3arotoBku. Kto
ObICTpee HapuUCcyeT PUCYHOK, COeaUHUB
oTpe3KamMu Yyucna ot 3 go 78, gensilimecs Ha 3.

(Yyacmeyrom rno oOHOMY 4esrio8eKy om Kaxoou
KOMaHObI U KOMaHObI 60osenbuwWuKkos)



KTO BHUMATEJIbHEE
.

e Ybu amu ebickasbigaHus1?
- [onet — 3TO MaTemaTuKa.
(B.YkanoB)
- Xumusa — npaBas pyka (ou3sMKku, mMaTtemaTuka — ee rnas
( M.B.JlomoHoCcOB)
- BAoxHoBeHMe HYXXHO B reOMeTPUM He MeHblue, YeM B N033uun
(A.C.MywKnH)

- MaTeMaTVIKy YyXe 3aTéM Y4YUTb Haao, 4YTO OHa YM B NOopAAoK
npunBoAUT

(M.B.JlomoHoOCOB)

- Kak Obl MawwmHa xopoLo HM paboTana, oHa MOXEeT peLllaTb
BCe TpebyeMble OT Hee 3aayu, HO OHa HUKoraa He npuaymaeTt
HN oAHOM

(A.9MHWTENH)



KOHKYPC
KTO PELWUNT PAHBLIE?»

1. Kakoun undpoun 3akaHYMBaeTca nponsseaeHue
Bcex yncen ot 7 oo 817

(OTBeET: HYNEM)

2. Hanuwwute umdpbl 1, 2, 3, 4, 5. He meHnAnA
nopsaka undp, BCtTaBbTe MeXAY HAMMU 3HAKM,
ynoTtpednsaemMmble B MaTeMaTUKe, TaK, YTOObI
nony4ntsb 100.

(OTBeT: (1x2+3)x4x5=100)

3. Kakue Tpu yucna, eCnm nx CrioxXntb unu
nepeMHOXUTb, Oal0T OAUH U TOT Xe
pe3ynbraTt?

(OTBeT: 1, 2, 3)



KOHKYPC
Jlydwan TeaTpanbHada rpynna»

e KomaHabl MHCUEHUPYIOT CKa3Ky O pernkKe
(maHTOMKMMA)



KOHKYPC BOJNEJNbLWLAXKOB
.

« B ceMmbe nATb cbiHOBeU. Kaxxabiv umeeT ogHy
cecTpy. CKOnbKo BCcero geten B cembe?

(Omeem: 6)

e PacctaBbTe B3anmcn 7 x9+12:3 -2 cKoOKu
TaK, YTOObI 3Ha4YeHUe nony4nBLUerocs
BbIpaXXeHna ObINo Obl paBHO 75.

(Omeem: (7x9 +12): (3 - 2))
o BbpeBHO NuNAT Ha 10 yacTen. CKONbLKO Haao
caenaTtb pacnunoB?
( Omeem: 9)



KOHKYPC BOJNEJNbLWLAXKOB
.

e Hangu ownbky:
IlaHO BepHOe paBeHCTBO:
(16 x1): (16 x1)=(25x1) : (25 x 1)
BbiHOCUM OO MHOXUTENb:
16 x(1:1)=25x(1:1)
16 x1=25x1
16 = 25



